JI LIN NONG CUN BAO

罗通山镇扎实做好恢复生产工作

本报讯 王锐 记者 吴连 祥 报道 连日来,柳河县罗通山镇抢抓汛后恢复"黄金期",紧盯重点,加速行动,全力做好恢复生产工作。

暴雨过后,罗通山镇迅速 开展灾情核查工作,逐村逐户 核查灾情、排查隐患,做到底 子清、情况明、数据实;按照 "不漏一户,不落一人"的原 则,采取全面覆盖不留死角的 方式,组织镇村干部、网格员、 组长深入实地,排查道路、农 户住房、地质灾害点、易塌方 点、危房等安全隐患,及时发现潜在风险,有效采取应对措施,防止发生次生灾害;加强对农作物、农业设施等受灾情况的核查,精准统计上报,积极协调对接救助服务,降低群众损失。同时,开展防灾减灾、应急避险知识宣传,增强群众的自我防护和防灾避灾意识。

在确保安全的前提下,全镇应急抢险人员、公益性岗位人员、志愿者齐上阵,采取"人工+机械"的方式,迅速清理公

路沿线、村内外主干道和道路 塌方、断树残枝等,迅速畅通 镇村道路。组织人员及时维 修饮水管道,疏通排水渠、排 洪渠,让群众尽快恢复生产生 活秩序。同时,村两委干部和 群众志愿者齐心协力,清运山 体落石、疏通堵塞涵洞。

清淤保洁,干群齐力靓家园。镇党委一班人深入村屯,带领干部职工、基干民兵、消防队员和志愿者,齐心协力为集镇场地清淤,大家不怕脏不怕累,撸起衣袖、挽起裤脚挥

锹铲土,配合使用垃圾车、卡车、消防水车,以最快速度把路面上的淤泥、杂物清除干净。村民也纷纷拿起自家工具,主动加入到清淤队伍,以实际行动扮美家园。组织协调镇卫生院,统筹安排防疫人员,对重点区域进行全面彻底的消毒处理,从巷口到院落,从饭店到商铺,不遗漏任何一个角落。同时,防疫人员还提醒群众及时清理卫生和严格消毒,注意饮食饮水卫生安

严字派出所

成功化解矛盾纠纷

本报讯 崔艳秋 报道 乾安县严字派出 所学习新时代"枫桥经验",主动出击,积极 化解辖区内的矛盾纠纷,采取走访排查、化 早化小、跟踪回访以及普法宣传等一系列措施,有效维护社会治安稳定。

该所民警深入辖区,及时掌握各类矛盾纠纷动态,通过"派出所+司法所+村委会"的联动机制,快速处理各类矛盾纠纷。对于复杂疑难的纠纷,该所积极联合相关部门进行深入调查和多元调解,注重将情,理、法相结合,有效避免了"民转刑"案件发生。7月上旬,随字村70余户村民与外字村承包林地的村民苏某某因土地归属矛盾激化,严字派出所民警及时介入,耐心调解,成功化解矛盾。

严字派出所通过跟踪回访和普法宣传等方式,巩固调解成果,提升群众的法律意识。截至目前,该所成功排查化解33起矛盾纠纷,满意率100%,赢得了群众的高度认可和满意。



高效执结解民忧

河持美明积易立尚风东一体,"德生极俗文,清丰村节导佛,活"展传,那进气,清大展传,新乡正,清里处众,从州风风。

文明新风 六盘村脱贫户罗成福的儿 促进乡风 子被长春理工大学录取;前 不久,他的女儿以优异成绩 考上公务员。半年时间,老 罗家喜事接踵而至,在十里 八村传为佳话。

10年前,罗成福一家还是村里的困难户,妻子残疾丧失劳动能力。家里上有年迈的父母,下有两个读书的孩子,一家人仅靠种地的微薄收入维持一年的生计,虽然不停劳作,日子还是捉襟见肘,两个孩子甚至想到了辍学。

近日,柳河县三源浦镇

脱贫攻坚站战打响后, 一系列帮扶政策如春风雨 露,给罗成福一家带来了信 心和希望。特别是教育扶贫的减免帮扶政策,给这个家庭减轻了很多负担,两个家庭减轻可以无忧无虑地上学了。

老罗家的喜事

上级派来了驻村工作队,包保领导和工作队成员经常上门走访,帮助他家解决实际困难。村里给罗成福安排了公益岗位,在村路街巷,总能看到他忙碌的身影……在各级组织的关怀帮助下,老罗一家终于用掉了贫困的帽子。

这个夏天,罗成福的儿子接到了大学的录取通知书,女儿也成为基层公务员,两桩喜事让一家人欣喜

走进靖宇县景山镇崇理村的田间地头,到处是热火朝天的农忙景象。村内食用菌大棚内,农户劳动的成果已经显现,一串串排列整齐的木耳菌棒从棚顶垂直坠下,一朵朵肥硕油亮的木耳整齐地排列在菌棒之上。

年初,崇理村召开村集体产业发展座谈会,共同谋划2024年村内种植养殖业发展方向。结合本村地理位置、当地气候条件、以及村内现有资源,确定棚室黑木耳生长过程受天气影响小,品质纯净、无污染,经济效益可观,适合崇理村发展。

崇理村聘请种植专业技术 人员进行指导,并着力培养本 村的技术人员,为项目后续发 展打好人才基础。在专业、规 范化的运营下,短短三个多月 的时间,崇理村食用菌项目完 成了从项目选址、大棚建设到 菌种选择、菌袋选择、菌袋配 料,再到挂袋初期管理、出芽期 管理的全部过程。

今年,村里新建设食用菌大棚3栋,总面积960平方米。预计年生产食用菌达6万袋,预计年销售额20余万元,带动村内务工300余人次,村集体经济增收约10万元。

|神黑木耳 | 串

▼近日,延 边边境管理支 队二道边境管 等习 超 当组织民等 。 一个全会精神。 周杰/摄



▶为进一步筑 牢民警法治意识, 近日,龙非市避境, 龙井市邀传, 龙井市,张民法院, 民警, 展民, 题榜课。 唇枫/梅



▶日前,延边边 境管理支队二道边境 检查站组织开展心理 健康教育,提升民警 心理健康水平和自我 调节能力。 問杰/摄



吉林裕泰特产开发有限公司

一站式服务助力蓝莓产业发展

本报讯 刘航辰 报道 在靖宇这片风景秀丽、资源丰富的土地上,蓝莓产业正展现其独特的魅力。吉林裕泰特产开发有限公司作为这一领域的领军企业,以其全面、一站式服务,为蓝莓产业发展注入强大活力。

公司涉足蓝莓的收购、初加工、冷库储存、冷链物流以及销售等各个环节,构建起完整的产业链服务平台。公司已申请自主蓝莓品牌"蓝萱",为未来在蓝莓行业的深耕奠定了坚实的基础。目前,公司引进了先进的设备,拥有15条独立的生产线,能够为客户提供智能化的检测和筛选服务,进行精确的色选,确保每一颗蓝莓都达到高品质标准,满足全国各地客户的需

求。

在蓝莓收购方面,吉林裕泰特产 开发有限公司关注瑞卡、蓝金、蓝丰粒 果等优质品种,并为规格在14毫米以 上、重量超过5000斤的大宗订单提供 上门提货服务。公司占地面积9000平 方米,带动300人就业,并设有5000平 方米仓库,极大地优化了物流与分销 流程,为客户提供充足的储存空间。

蓝莓产业已经成为靖宇县农民致富的"金色产业",受到市场青睐的"绿色产业",受到市场青睐的"绿色产业"以及推动地方经济发展的"朝阳产业"。公司优惠的收购价格为当地农民带来了稳定收入,不仅提高了农民的生活水平,也促进了蓝莓产业健康,快速发展。



吉林裕泰特产开发有限公司通过 持续完善蓝莓产业的配套设施和服务 体系,为产业的可持续发展提供了坚 实保障。公司将继续发挥技术优势和 创新能力,为蓝莓产业发展贡献力量。

络查控被执行人刘某、张某财 产信息,但未查询到可供执行

强制执行。

长岭县法院

近日,长岭县人民法院用

赵某诉刘某、张某民间借

一案,经长岭县法院主持调

解,双方自愿达成调解协议,

张某、刘某于3月30日前给

付3万元欠款。到期后,张某、刘某并未履行给付义

务,赵某遂向长岭法院申请

受案后,办案团队立即网

短视频"定位"捕捉线索,成功

执结一起民间借贷纠纷案。 申请人赵某将一面印有"公正 执法、雷霆出击"字样的锦旗送

到执行干警手中,表示感谢。

^{红光边境派出所} 增强群众法治观念

夏季治安打击整治行动 开展以来,延边边境管理支队 图们大队红光边境派出所高 度重视,对特种行业、涉枪涉 爆单位、物流寄递业、宾馆旅 店等清查整治,引导群众自觉

遵守法律规定

作焕发新生机。

近日,辖区群众李某主动上交气枪1支、爆破雷管1枚。目前,收缴的气枪和爆破雷管已移交至图们市公安局治安管理大队处理。(张法平)

的财产。通过电话联系两人

两人均称没钱,无法还款。办

案团队多次来到其居住地,始

行干警通过手机号码在某短

视频APP上搜索到刘某账号,

并成功找到刘某所在地。刘

某主动承认错误,现场将执行

款打入法院账户,至此,该案

正和效率"这一主题,进一步解放思想,调整执行理念,适

应新形势下执行工作模式、执

行体制、管理方式,让执行工

长岭县法院紧紧围绕"公

正当案件陷入僵局时,执

终未发现两人踪迹。

顺利执结。